

AGÊNCIA NACIONAL DO PETRÓLEO, GÁS NATURAL E BIOCOMBUSTÍVEIS – ANP

EDITAL Nº 03, 08 DE JANEIRO DE 2016

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 2 DO CONCURSO PÚBLICO - 01/2015

PARA PROVIMENTO DE VAGAS EM CARGOS DE NÍVEL MÉDIO.

AGÊNCIA NACIONAL DO PETRÓLEO, GÁS NATURAL E BIOCOMBUSTÍVEIS - ANP torna pública a retificação no Edital n.º 2 do Concurso Público ANP - 01/2015, publicado no Diário Oficial da União de 29 de dezembro de 2015, que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido Edital.

Onde se lê:

5.1.11.4.1 - Não cumprir os requisitos ou negar-se a fornecer alguns dos itens indicados no subitem 5.1.11.2.

Leia-se:

5.1.11.4.1 - Não cumprir os requisitos ou negar-se a fornecer alguns dos itens indicados no subitem 5.1.11.3.

Onde se lê:

5.1.11.5.1 - O não enquadramento do candidato na condição de pessoa preta ou parda não configura ato discriminatório de qualquer natureza, representando, tão somente, que o candidato se situou em alguma das situações indicadas no item 5 e seus subitens.

Leia-se:

5.1.11.5.1 - O não enquadramento do candidato na condição de pessoa preta ou parda não configura ato discriminatório de qualquer natureza, representando, tão somente, que o candidato não foi enquadrado nos critérios para concorrer às vagas reservadas.

Waldyr Martins Barroso

Diretor-Geral Substituto